

# ГРИНПИС

# Greenpeace

ГАЗЕТА РОССИЙСКОЙ ПАРТИИ ЗЕЛЕНЫХ, ОРГАНИЗАЦИИ «ЗМВ» г. КРАСНОЯРСКА  
И ВОЗРОЖДАЮЩЕГОСЯ ПРАВОСЛАВИЯ • № 1



Если процесс реформ не остановится и на самом крупном обломке рухнувшего колосса под названием СССР возродится здоровый русский капитализм с частной собственностью на средства производства, то зеленые могут считать, что первая и основная задача движения выполнена. Поскольку создавать экополисы и сохранять природу в условиях безраздельной государственной собственности, в условиях лирики двуличия коммунистической идеологии — это занятие было полностью беспроспективным.

Конечно, наступление капитализма вовсе не значит, что экологические проблемы тотчас будут решены. Но уже то хорошо, что создается база для эффективного законодательства, в сфере охраны окружающей среды в том числе. Однако, получив эти преимущества, сумеет ли общество воспользоваться ими? Будет ли оно оказывать подобающее давление на государство, на частный капитал с целью заставить их уважать природу, закрывать вредные производства, разрабатывать пусты и дорогостоящие, но экологически чистые, ресурсосберегающие технологии? Есть ли у российских людей бескомпромиссная потребность жить в экологически чистой среде? Или червь наживы глубоко въелся в души людей и им все равно, что станет с природой, — была бы прибыль?

Вековое растление социалистами-коммунистами русских и других народов империи не может не вселять сомнение в то, что большинство людей ощущает в себе ревностную потребность пребывать в гармонии с природной средой. Для появления такой потребности необходим человек духовно развитый. Заряд же духовности у российских народов иссяк.

О каких высоких потребностях может идти речь, если в обществе укоренились недоброжелательство, бескультурье, равнодушные, зависть, бездумность и многие другие пороки. Вот почему зеленым одной из главных своих задач следует признать возрождение духовности в обществе. Иначе их усилия сохранить природу и человека будут тщетными. Только через очищение от скверны и низости можно прийти к духовной потребности гармоничного сожительства с природой. Именно эту концепцию берет на вооружение Красноярская организация "Зеленый мир — Возрождение". И прежде всего в этом направлении будет работать газета "Гринпис".

Разные пути ведут к возрождению и развитию духовности в нашем видавшем виды обществе. Через познание себя и своего места в Космосе, через обращение к Богу человек сможет осознать, внутренне почувствовать свое духовное единство с окружающей его Природой, и только после этого он начнет по-настоящему дорожить окружающим пространством земного бытия, не будет совершать непродуманных, гибельных для природы поступков, обнаружит в себе нетерпимость к тем, кто это делает. Хоть как-нибудь ускорить наступление этого благостного момента — наша задача.

Кроме того, газета "Гринпис" будет способствовать политике переселения людей из многочисленных зон радиоактивного заражения, оказывать зеленым России информационную помощь в решении других проблем.

*4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.*

Библиотека Международного Мемориала